yleeN 8 [lacnopT m3genns

TOYOTA
LC 300 2021-*/
Lexus LX600 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KB3/4paT C HEPXXaBeoLLLeN HaK13aKoN

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTtukyn: TLT-21-991124.00
(TLT-21-991104.22)

Komnnekrauus:

A) Bont M10x20 - 1 .

B) Bont M10x1,25x30 - 6 wr.

C) bBont M12x1,25x35- 7 w.

D) Maiika M10 - 2 wr.

E) Maika M10x1,25 - 6 wrT. B

F) Wain6a 10- 15 wr.

G) Wanba 12 -7 wr.

H) LWai6a 10 rpoBepHasn - 8 wr.

|') LLanba 12 rpoBepHas - 7 wWr.

J) Nanew rHyThIN

raIlbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWUT.

K) LLUNAMHT NpYXWUHHbIA
MroabYaThbin - 1 LT,

L) 3aKnagHas naacTvHa - 2 LWT.

M) Cb€MHbIV Wwap B cbope - 1 LWT.

N) KpOHLUTEH LeHTPasIbHbIN - 1 LWuT.

O) KpOHLWTEeWH NeBbIN - 1 Wr.

P) KpoHLUTeH npasbii -1 wwT.

Q) Ycmnutenb KpOHLWTENHa - 1 WwT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLka npuémMHoro
oTBepcTusi - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTKa.

2) Yo mHnTe b 418 Kko4a TPELLOTKM,

3) Knitoy poXkKOoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MM.

5) FonoBka Ha 19 MMm.

6) KJ1to4 poXkKOoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBbIV M/ FOTIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[vameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTaxKn; Hwm 47 80

Knacc npoyHoctv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

FHD

@%}5‘5}

D = E

D)

-

@)

G g H _

L

(e

S

O P

TCY . ApTHKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(xr) A(kr)
Toyota Land Cruiser 300 72199112400
Lexus LX600 PIZI011249 | 165 140 3230 | 750/3500% | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.
p——

e,

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fje/e (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 15,6 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genns 387x845x295 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

0 HaKo

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6 K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenue;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

-Ha HEBEd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoaunTenem NokasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpPOCTb C
cootsetcTBoBaTH NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1.

Corn1acHo MHCTPYKLMM MPOU3BOANTENSA aBTOMOBW/IA, CHUMMTE 3aMacHoe
KOJIECO M IEMOHTUPYVTE NAACTUKOBYHO KPbILIKY C 3aHero 6amnepa.

A TaKXXe OTKPYTUTE AABA HUXHUX KPEMEHWA 3agHero 6amnepa, Ans
[aNbHeNLWen ycTaHoBKKM komnniekTa TCY.

MomecTuTe yemnmTenb KpoHwTerHa TCY mexay 6amnepom u 6askoi
aBTOMO6WMIA, KaK NoKa3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2.

HaxwuBnTe cHu3y 60T M12x1,25x35 ¢ Waiiboi 12 rpoBepHON U Wwaibon 12.
CoBMeCTMB OTBEPCTUA YCUANTENA C OTBEPCTUAMM B basike aBTOMOGUNA,
HaXVBMTE C BHELLHe CTOPOHbI ABa 601Ta M12x1,25x35 ¢ lwanbamm 12
rPOBEepHbIMM U LLabamm 12. OTMeTbTe Ha N1ACTMKE MecTa 418 BbIpe3a 1
BbIPEXbTe 1X, YTOObI 3aTAHYTL KPEreHNs YCMAUTENS.

LUAT 3.

MoMecTITe LIEHTPa/IbHbIM KPOHLLTEMH MeX Y YCMANTENIEM KPOHLLITENHA 1
6ankoi aBTOMO6MASA, KaK NMOKa3aHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6asike npu nomoLum 60ToB M12x1,25x35, Wwanb 12
TPOBEPHbIX 1 LLANG6 12.

LUAT 4.

3aKpenuTe CHK3Y YCUAMTENb KPOHLUTENHA M LIEHTPasIbHbI KPOHLLITEHH K
6anKke aBTOMO6MAA NPK NOMOLLM 60/1T0B M12x1,25x35, LWanb 12 rpoBepHbIX
1 Wwanb 12. CoeanHeHNA 3aTAHYTb.

HaxwviBWTe 3aK1aZHYt0 NAACTVHY B KPOHLLTENH NPaBbIiA U NOMECTUTE B
TEXHO/IOMMYECKOE OTBEPCTVIE JIOHXEPOHA, Kak NOKA3aHo Ha $boTo.
YCTaHOBMTE KPOHLUTEVH NpaBbIi Wwaibor 10 rpoBepHON, Wwaiiboi 10

¥ rankon M10. AHa/IOTMYHO YCTAHOBWTE KPOHLLITENH JIEBbIN.

LUAT 5.

YcraHowWTe 6anky TCY Ha LIEHTPasIbHbI KPOHLUTENH M 3aKpenuTe npuv
nomotuy 601108 M10x1,25x30, Waitb 10 rpoBepHbIX, LWaitb 10 1

raek M10x1,25.

3akpenuTe K 60KOBbIM KPOHLUTENHAM C MoMoLLbto 601ToB M10x1,25x30,
wanb 10 rpoBepHbIX, Wanb 10 1 raek M10x1,25.

3aTAHUTe BCe COeMHEHNA,0TPeryiMpoBas noaoxeHue TCY.
YCTaHOBUTE CbEMHDIN LLAp B C6Ope 1 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM
raJIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPY>XWUHHbIM UFO1bYaTbIM.
3aTAHMTE LWap KJHOYOM Ha 38 MM.

LA 6. YcTaHoBuTe duKkcmpyrowmin 60T M10x20 ¢ wainbon 10 cHuzy,
OH WCMONb3YEeTCA ANA UCKITHOYEHUSA TEXHOOTMYECKMX 0GTOB
CbEMHOTO LUAPA 1 TOIbKO B HEHATPYXXEHHOM COCTOAHMM! [epes cLenkoil
601T 1eMOHTMPOBATh! YCTaHOBKA 3aBeplueHa!

[N BALLErO YA06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOOAT:

« MEPYATKHM

« CYMKA A1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK /15l LUIAPA

MpOM3BOAMTENb rAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/MA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NACMOPTE, B TEYEHWE rapaHTUIHOMO CPOKa, Npu Cob0AEHNM
TpeboBaHMIt N0 YCTIHOBKE ¥ IKCMANYaTaLMM * FapaHTUA He PACMPOCTPAHAETCA H3 CyYaK, Koraa fiedekTbl BO3HWUK/IM MO BUHE NOTPEOUTENS UAN TPETLUX N,

B pe3y/bTaTe HapyLIEHWA NpaBu TPAHCMOPTUPOBKY, XPaHEHWSA, MOHTAXa, IKCM/IyaTalyK, a Tak XKe BHECEHNA N3MeHEeHMUI 1 1OPaboTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YLiepba MMYLLECTBY TPETLUX /WL, B PE3Y/IbTaTe HEMPABU/IbHOTO XPAHEHNS 1 IKCMYaTaLUMN U3LENNS.

CnepyiTe NpaBMIam NO 3KCMJYaTaUMmn 1 YXOAY 33 AeTaNIAMM U3 HEPXKABeloLLen CTain, 1 OHM NPOC/YXaT BaM JOJITO N HAAEXHO:
- He pexxe OJJHOro pPa3a B MecAL, Mo/MPYiiTe NOBEPXHOCTb AeTasel C NPUMEHeHMeM CPeACTB MO YXOAY 33 HePXKaBeloLLei CTa blo;
- MPW NOJIMPOBKeE N36erante NHTEHCMBHON 06PabOTKMN OTAENbHbIX Y4aCTKOB U3LeNuns;

- HE UCNoJIb3yNTe MeTal/IMyeckme TepKN 1 rybkun c abpasmMeoM 4S9 yX04a 33 U34eamMu;

- HE NCMOJIb3YINTE X/IOPCOAEPXKALLME N KOHLEHTPMPOBAHHbIE CONIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOA4Y;

- perynapHo ybupawTe 3arpA3HeHNs C NOBEPXHOCTEN U3AeUS.

MOMHMTE, YTO 3a/10T A/INTENbHON N 6eCcnpobeMHOM 3KCMyaTaLumm - aKKypaTHoe 1 6epexkHoe obpalueHne ¢ nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






